

Magyar GS1 Egészségügyi Felhasználói Csoport

Szándéknnyilatkozat

Az online regisztrációs lapon megadott adatokkal, mint Nyilatkozó jelen nyilatkozatommal kifejezem az alábbi szándékomat.

1. Rögzítem arra irányuló határozott szándékom, hogy a GS1 MAGYARORSZÁG Globális Azonosító és Kommunikációs Rendszereket Működtető Közhasznú Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 1139 Budapest, Fáy u. 1/B., cégjegyzékszám: Cg. 01-10-045991, adószám: 14300011-2-41 (a továbbiakban: GS1 Magyarország) által működtetett **Magyar GS1 Egészségügyi Felhasználói Csoport**hoz csatlakozom. Ezen Magyar GS1 Egészségügyi Felhasználói Csoport (Hungarian GS1 Healthcare User Group – HHUG) egy önkéntes csatlakozáson alapuló csoport, amelynek célja az egészségügyi ágazatban tevékenykedő társaságok és a betegellátást végző szervezetek céljainak feltárása, valamint a GS1 szabvány alapú megoldások helyes ágazati bevezetésének és alkalmazásának koordinálása – a helyi érdekek kiszolgálására, a hazai érdekek mentén – abból a célból, hogy az egészségügyi ágazatban az automatikus termékazonosításon alapuló, megbízhatóságot javító, illetve a transzparens folyamatok által hatékonyabb és fenntarthatóbb működést lehetővé tévő megoldások kerüljenek bevezetésre.
2. A Magyar GS1 Egészségügyi Felhasználói Csoport a fenti célok elérése érdekében feltérképezi és nyomon követi az egészségügyi szektorban a GS1 szabványait alkalmazó és felhasználó **társaságok és egészségügyi ellátó szervezetek** igényeit és lehetőségeit, továbbá elősegíti a GS1 szabványok minél szélesebb körű megismerését, bevezetését és szabályszerű alkalmazását az ellátási láncban és az egészségügyi ellátó helyeken.
3. A Magyar GS1 Egészségügyi Felhasználói Csoport működése a rendszeresen megrendezésre kerülő személyes/online találkozókon, a munkacsoporti megbeszéléseken (személyes és/vagy online) és elektronikus levelezés útján, illetve zárt weboldalon folytatott kommunikáción alapul, a kommunikáció önmagában nem keletkeztet a résztvevők oldalán ellenszolgáltatással járó jogot vagy kötelezettséget. Működését részletesen az Ügyrend szabályozza.
4. Nem képezi és nem képezheti a fentiekben meghatározott találkozók, megbeszélések (kommunikáció) tárgyát a tisztességtelen piaci magatartás és a versenykorlátozás tilalmáról szóló 1996. évi LVII. törvény (a továbbiakban: Tpv.) 11.§-ban foglalt - gazdasági verseny megakadályozását, korlátozását vagy torzítását célzó vagy ilyen hatást potenciálisan vagy ténylegesen kifejtő - versenykorlátozó megállapodás létrehozása.
Nem képezi és nem képezheti a találkozók, megbeszélések (kommunikáció) tárgyát a Tpv. 5.§ -ában foglalt bojkott felhívás, így máshoz történő olyan tisztességtelen felhívás intézése, amely harmadik személlyel fennálló gazdasági kapcsolat felbontását vagy ilyen kapcsolat létrejöttének megakadályozását célozza.

5. A Magyar GS1 Egészségügyi Felhasználói Csoport minden résztvevője köteles a Csoport működése során megszerzett ismereteit üzleti titokként megtartani, köteles továbbá a csoport működése során részben vagy egészben megismert GS1 szellemi tulajdont, illetve egymás szellemi tulajdonát tiszteletben tartani, annak engedély nélküli vagy egyébként nem szabályszerű felhasználásától tartózkodni. A Magyar GS1 Egészségügyi Felhasználói Csoport minden résztvevője hozzájárul a fent említett kommunikatív kapcsolat létrehozásához és fenntartásához.
6. A fenti célok teljesítésére való törekvésen túl a Magyar GS1 Egészségügyi Felhasználói Csoport önálló jogalanyisággal nem rendelkezik, ilyen néven polgári jogi jogokat és kötelezettségeket nem szerezhet, a Csoport résztvevői üzleti tevékenységüket nem hangolják össze.
7. Rögzítem, hogy a Magyar GS1 Egészségügyi Felhasználói Csoport fentiekben rögzített céljaival, továbbá az Ügyrendben foglaltakkal egyetértek, és magamra nézve elfogadom.